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MPOAIQriKEz EZETAXZEIZ B" TA=HXx
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 24 IOYNIOY 2000

E=ZETAZOMENO MAGHMA OETIKHXZ KATEYOYNZHX :

MAOHMATIKA

®EMA 1o

A.1.

A.2.

A.3.

B.1.

B.2.

Na yoapete tnv e€lowon tov kUKAoL oV €xel KEVTQEO
K(xo, yo) xat aktiva Q.

Movadeg 2
ITote n e&lowon x2 +y2+ Ax + By + I' = 0 maplotavet
kUKkAO; IToto elvatl to KévTQo Tov Kol Mol 1] akTiva TOV;

Movadecg 4,5

Na amodeifete 0TI N ePATTOUEVT € TOV KUKAOU
C: x2+y?2=02%0¢ éva onuelo tov A(x1,y1) éxet eElowon
XX1 + yy1 = Q2.

Movadec 6
Na ypapete oto 1€TpadLo oac 10 ypauua mov
QVTLOTOLXEL OTN OWOTI] ATMAVTIOT].
Alvetatr xVkAog x2+ y2=10 kat to onueio tov M(1,3).
H epantopevn tov kOkAov oto onueto M éxet eElowon:

A. x + 3y =10, B.5x -y =28, I'. x - 3y =10,
1

A. 3x + 2y =3, E.§x+y=5

Movaodec 4
Xtn LtnAn A divovtatr ot e£1000ELC IOV TAPLOTAVOVY
kUkAovg xkat ot EtAn B ta kévipa twv kUKAwv kat ot
axktivec tove. Na ypavete 0to Te€TpadLo oag 10 ypauua
e ZtnAng A xat dinAa oe kaOe ypauua tov aptOuo tnc

LtnAng B mov avtiotoLxel 0T owotn eElowan Tov
KUKkAov.
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LinAn A LtNAn B
a. x>+y2-6x+4y-3=0 1. K (0,-1), 0=2
B.x2+(y+1)2=4 2.K(@3,-2), o=1
3.K (3,-2), o=4

Movaodec 4
B.3. Na yapaxtnpioete tic mpotaocelc nov akoAovBovv,
YpaPovVTAC 0TO TETPAOLO oac TNV évdelén LwoTto 1
AaBog dimAa oto ypaupa ov avtiotoLlxel oe kabe
TpoTaoT.
. To onueto (1, -1) avnkelt otov kVKAO X2 + y2 = 2.
B. O xUkAog x2+y2=4 katn evbetla y = 2x
ePpamTovTalL.
v. H e€lowon x2+ y2+ A2= 0, O0mov A moaypatikog
apLOuog, elvat eEloworn kUKAoL,
Movadeg 4,5
®EMA 20
Oewpovpe TOVG akeQalovg TG HopPNnNs o = 6k + v pe
0 <v<6rat kaxépatog. Na detete ot
() OL TAQATIAVEW AKEQALOL & TOL dev elval
MOAAaTAdoLax Tov 2 1) ToL 3 Talpvouv T HoEdT)
a =6k +11 1t poodn a = 6k + 5, 6mov k axepatog
Movadeg 10
P) to terpaywvo kabe axepatov apltOuov tng poodPng
TOV €QWTIUATOG () UTTOQEeL va TTAQEL TN HoQPN:
a?=3u+1, 6mov U axépalog
Movadec 10
Y) N oxdpooa Twv TETEQAYWVWYV dVO akeQalwVv Tov
eowTNUatog (a) etvat moAAamtAaoto tov 3.
Movadec 5
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®EMA 30
I'a ta dravoouata a,B LOXVOUVV OL OXETELG
20+ 3B=(4,-2) xaL 6 -3B=(-7,8) .
a) Na deiéete 6Tt G=(-1,2) kar B=(2,-2).
Movadec 7

B) Na PBoeOel o moaypatikog apltOpog k, wote ta
dravvopata Ka+B kol 20+ 3B va eivar kaOeta.
Movadec 8
v) Na avaAvOel to didvvopa Y=(3,-1) oe dVo kaOeteg
OUVIOTWOEG, ATtO TIG OTOLEG 1) Ul va elvat
MTAQAAANAN OTO dLdvvoua O .
Movadeg 10

®EMA 4o
Y& KAQTEOLAVO oVOTNUA ovvTeTayuévwv Oxy, N eflowoT
evOetag (A-1)x + (A+1)y-A-3=0, 6mov A
TTOAYHATIKOG apLOpog, meorypadet tn pwtelvt) aktiva
TIOV EKTIEUTIEL €VAG TeQLOTEEPOHEVOS Ppapog .
a) Na Boeite tic ovvtetayuéveg tov pagov D.
Movadeg 8
B) Tola mAoia Bolokovratr ota onueta K(2, 2), A(-1, 5)
kat M(1, 3). Na Boette T1g e£lOD0TELS TWV PWTELVWV
aktivwv mov dtépxovtal amod ta mAota K, A kxat M.
Movadec 4,5
Y) Na vmoAoyioete moto amo ta mAota K kat A
Boloketat mANoLéoTeQa 0T PwTELVT] AKTIVA OV
dtépxetat amd to mAolo M.
Movadeg 6
0) Na vmoAoyloete to euPadov tng OaAaoolag TeQLOXTG
oL opiletat amod 1o Ppago P kat ta mAola A kot M.
Movadeg 6,5

TEAOZ 3HY ZEAIAAZ




